

ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΗΣ

# Η παροικία τίμησε την πνευματική δουλειά της συγγραφέως Γιώτας Κριλή



**Τ**ην περασμένη Τετάρτη 5 Απριλίου, πλήθος συμπαροίκων τίμησαν με την παρουσία τους τη Γιώτα Κριλή, μια από τις κορυφαίες λογοτέχνιδες της ομογένειας στην Αυστραλία, για την παρουσίαση του τελευταίου βιβλίου της «Η υπόθεση της Χριστίνας», που έγινε στην Βιβλιοθήκη Μάρικβιλ, στα πλαίσια του Ελληνικού Φεστιβάλ.

Ήταν ομολογουμένως μια σπάνια πνευματική εκδήλωση, γιατί η πολυγραφότατη Γιώτα Κριλή μάς έχει γοπεύσει με το συγγραφικό της έργο που καλύπτει ένα ευρύ φάσμα στο χώρο της λογοτεχνίας. Αυτή την εκτίμηση για το έργο της εξέφρασαν με τον καλύτερο τρόπο η συντονίστρια της εκδήλωσης, ακαδημαϊκός Δρ Παναγιώτα Νάζου, η συγγραφέας - καλλιτέχινια Άννα Κουάνη και ο δικηγόρος - λογοτέχνης Γιώργος Αθανασιάδης.

Την πνευματική εκδήλωση προλόγισε ο υπεύθυνος του ελληνικού τμήματος στη Βιβλιοθήκη Μάρικβιλ, Δημήτρης Συμεωνίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στις πολλές και ενδιαφέρουσες υπηρεσίες που προσφέρει η βιβλιοθήκη την οποία υπηρετεί ευδόκιμα πολλά χρόνια.

Στη συνέχεια, η Δρ Νάζου αναφέρθηκε στο πλούσιο πνευματικό έργο της Γιώτας Κριλή και κάλεσε στο βήμα την κα Άννα Κουάνη για την παρουσία-

ση του βιβλίου - θεατρικού έργου «Η υπόθεση της Χριστίνας».

Σύντομος αλλά μεστός ο λόγος της Άννα Κουάνη, η οποία μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στον ρατσισμό στην Αυστραλία και υπενθύμισε πως πολύ πριν τους μουσουλμάνους τον ένιωσαν οι Έλληνες. Αθώα θύματα του ρατσισμού με πρόσχημα το δήθεν «σκάνδαλο των συνταξεων» ήταν το 1978 οι συλληφθέντες συμπατριώτες μας σε αστυνομικές εφοδούς σε 160 σπίτια με τραγικές συνέπειες.

Ο εκλεκτός συνεργάτης του «Κόσμου», Γιώργος Αθανασιάδης, μίλησε με πολλή τρυφερότητα για την καλή φίλη Γιώτα Κριλή και το συγγραφικό της έργο.

Η πρόεδρος της Επιτροπής Φεστιβάλ της Κοινότητας, Νία Καρτέρη, έδωσε ένα σύντομο χαιρετισμό και τέλος η Γιώτα Κριλή ευχαρίστησε όλους αυτούς που την βοήθησαν στην έκδοση των βιβλίων της. «Ο Κόσμος» συχαίρει το Ελληνικό Φεστιβάλ για την διοργάνωση της όμορφης εκδήλωσης και τον Δήμο Μάρικβιλ με τον κ. Συμεωνίδη που την φιλοξένησε με τον πιο άψογο τρόπο.

Συχαίρουμε την εκλεκτή λογοτέχινια Γιώτα Κριλή και ευχόμεθα να συνεχίσει τη σπουδαία συγγραφική εργασία της που τιμά την παροικία του πνεύματος και όχι μόνο.

